
Majstrovstvá sveta a majstrovstvá Európy mládeže 
 
Prvými vrcholmi tohtoročnej atletickej sezóny boli majstrovstvá sveta do 17 rokov, 
majstrovstvá Európy do 23 rokov a majstrovstvá Európy juniorov do 19 rokov. Je 
potešiteľné, že na všetkých troch najvýznamnejších mládežníckych podujatiach mal 
zastúpenie aj náš klub. V slovenských reprezentačných výpravách bolo spolu sedem 
našich pretekárov a traja tréneri. 
 
5. majstrovstvá sveta do 17 rokov Ostrava (Česká republika) 11.-15. júla 
2007 
Juraj MOKRÁŠ (tréner Peter Filo) 
Štartoval v behu na 400 m, v 5. rozbehu skončil piaty, keď iba o 2 stotinky zaostal 
časom 49,27 sek. za svojím osobným rekordom. Celkovo ho spomedzi 54 účastníkov 
klasifikovali na 30. mieste. Od postupu medzi 24 semifinalistov ho delilo 14 stotín. 
Ako posledný sa dostal ďalej Číňan Čen Ming-ju, ktorý v 5. rozbehu skončil na 4. 
mieste za 49,13 sek., teda jedno miestečko pred Mokrášom. Juraj mal štartovať aj 
v štafete 100-200-300-400 m, tá však administratívnou chybou sekretariátu SAZ 
nebola včas prihlásená, a tak chlapci sledovali preteky štafiet len z tribúny. Členom 
vedenia slovenskej výpravy bol aj tréner Peter Filo. 
 
6. majstrovstvá Európy do 23 rokov Debrecén (Maďarsko) 12.-15. júla 
2007 
Jozef REPČÍK (tréner Ivan Peťovský) 
V 1. rozbehu na 800 m obsadil 2. miesto časom 1:47,58 min. a postúpil do finále. 
Vo finálovom behu sa umiestnil časom 1:50,53 min. na peknom 5. mieste. V 
taktickom behu, keď sa nikomu nechcelo udávať tempo, sa Repčík držal od začiatku 
vpredu, na medzičase v polovici trate bol dokonca na čele (56,76 sek.) a ešte aj pri 
vbiehaní do cieľovej rovinky sa držal za favorizovaným Poliakom Marcinom 
Lewandowskim. Žiaľ, potom už vo finiši nestačil, dostali sa pred neho ďalší traja 
bežci. 
Michal KABELKA (tréner Michal Pogány) 
Vo finále súťaže výškarov skončil na solídnom 6. mieste, keď si výkonom 221 cm o 1 
cm vylepšil absolútny osobný rekord z halovej sezóny 2006. Výšku 221 cm zdolal na 
tretí pokus, jednu opravu mal na základnej výške 204 cm a potom na 218 cm, na 
prvý raz sa prehupol ponad 209 cm a 214 cm. Michal dosiahol zhodný výkon ako 
strieborný medailista Nemec Benjamin Lauckner a bronzový Jussi Viita z Fínska, 
avšak oni rozhodujúcu výšku zvládli hneď na prvý pokus. Pätica výškarov od 2. do 6. 
miesta skočila rovnako 221 cm. 
Matúš JANEČEK (tréner Kamil Nosian) 
V 1. rozbehu na 110 m prekážok skončil na 5. mieste časom 14,35 sek., do finále sa 
nekvalifikoval a obsadil celkovo 11. miesto. Mal smolu, lebo kým v jeho behu zafúkal 
protivietor 2,6 m/s, v druhom rozbehu (dvaja s časmi postúpili práve z neho) fúkalo 
do chrbta (+0,3 m/s). Do finále postupovali z každého semifinálového behu priamo 
prví traja, ktorých potom doplnili ďalší dvaja prekážkari s najlepšími časmi. Ako 
posledný postúpil Fín Kilpi výkonom 14,07 sek., čo je presne hodnota Janečkovho 
vlaňajšieho osobného rekordu. 
Jedným z trénerov slovenskej výpravy bol aj tréner Jozefa Repčíka Ivan Peťovský. 



 
19. majstrovstvá Európy juniorov Hengelo (Holandsko) 19.-21. júla 2007 
Lucia SLANÍČKOVÁ (trénerka Eva Miklovičová ) 
V behu na 400 m prekážok skončila v 3. rozbehu druhá a časom 59,59 sek. postúpila 
do semifinále medzi 16 najlepších. O 74 stotín zlepšila osobný rekord a posunula sa 
už na štvrtú priečku slovenských historických tabuliek, za slovenským juniorským 
rekordom zaostala iba o 5 stotín. V 1. semifinále sa časom 60,40 sek. umiestnila na 
7. mieste a dosiahla celkovo 13. najlepší čas. 
 
Pavla SOLIVARSKÁ (tréner Karol Palašthy) 
V 2. rozbehu na 3000 m prekážok mala obrovskú smolu i šťastie zároveň. Najskôr ju 
od postupu do finále  delili iba tisíciny sekundy, keď skončila siedma v novom 
slovenskom juniorskom rekorde (v tomto roku už štvrtý raz, tentoraz až o 10,06 
sek.), slovenskom výkone roka a druhom najlepšom slovenskom výkone histórie 
10:44,70 min., avšak navlas rovnaký výkon dosiahla aj šiesta Maďarka Zita 
Kácserová, pričom o poradí a zároveň aj poslednej postupujúcej do finále rozhodla v 
prospech maďarskej reprezentantky až cieľová fotografia. Neskôr však jury rozhodla, 
že vo finále pobeží aj naša pretekárka. Hoci vo finálovom behu už v dôsledku 
zranenia členka nedokázala zopakovať výkon z rozbehu a časom 10:57,67 min. 
obsadila 13. miesto, už účasť vo finále bola jej veľkým úspechom. 
Tomáš ONDREJKO (tréner Peter Pažák) 
V kvalifikácii skoku o žrdi, ktorú pre búrku o deň preložili, zdolal výšku 475 cm, 
čo zaručovalo finálovú účasť, avšak prekonal ju až na tretí pokus a to už nestačilo. 
Pokúšal sa ešte o 490 cm a hoci tretí pokus vyzeral nádejne, latka napokon spadla. 
Do bojov o medaily sa dostali všetci, čo 475 cm prekonali na prvý pokus. Celkovo 
obsadil 19. miesto. 
Členkou slovenskej výpravy bol aj trénerka Eva Miklovičová. 
 
Výsledky a výkony pretekárov nášho klubu na uvedených vrcholných podujatiach 
možno hodnotiť ako veľmi dobré. Lucia Slaničková, Pavla Solivarská a Michal Kabelka 
si vytvorili najlepšie osobné výkony, výsledok na úrovni osobného maxima dosiahol aj 
Juraj Mokráš, v prípade Jozefa Repčíka v taktickom finálovom behu nebol čas 
najdôležitejší. Za najlepšími tohtoročnými výkonmi zaostali, i to nie vzhľadom na 
okolnosti výrazne, iba Matúš Janeček (14,12 sek.) a Tomáš Ondrejko (500 cm). 
 
Spracoval :Peter Filo, hlavný tréner 


